



SLOVENIJA

1 no enje

3 dana / autobusom

Svako koga put navede u Sloveniju, zapita se kako je tako mnogo raznolikosti stalo na tako malu teritoriju: prelepe visoke planine sa skijaškim stazama, kraške pevine, planinsko jezero na Bledu, i more u Jadranskom zalivu. Ako se ovome dodaju i srednjovekovni gradovi, mirno okruženje, gostoprimstvo i ukusnu kuhinju, jasno je da je Slovenija mesto gde se mogu opustiti duša i telo.

do ek 2019. godine

PROGRAM PUTOVANJA:

1. DAN NEDELJA, 30.12.2018.

Polazak iz Beograda oko 02.30h posle pono i iz Novog Sada oko 4h (ta no vreme bi e poznato najkasnije dan pred putovanje - organizator šalje SMS poruku sa svim detaljima polaska, ukoliko ne dobijete poruku dan pred putovanje obavezno kontaktirajte agenciju). Putovanje preko Iloka i dalje autoputem preko Zagreba. No no - dnevna vožnja preko Hrvatske. Dolazak oko 12h do zamka Oto ec. Obilazak zamka (spolja) koji se nalazi u idili nom pejzažu na ostrvu na reci Krki. Nakon jedno asovne pauze, sledi odlazak do obližnjeg grada Novo Mesto. Po dolasku sledi kra i obilazak istorijskog jezgra grada i razgledanje: Katedrala Svetog Nikole u kojoj se nalazi i nekoliko dela uvenog Tintoreta, Franjeva ki samostan, obala reke Krke... Slobodno vreme za individualne aktivnosti. U 17h polazak ka Trebnju. Nakon kra eg putovanja, smeštaj u hotel u Trebnju. Odmor. Slobodno vreme. **No enje.**

2. DAN PONEDELJAK, 31.12.2018.

Doru ak. Odlazak iz hotela do 10h. Polazak na celodnevni fakultativni izlet. Odlazak do Bohinjskog jezera i turisti kog naselja Rib ev Laz. Zadržavanje oko 1 sat i odlazak do obližnjeg Bledskog jezera i grada Bleda. Po dolasku sledi kra a šetnja uz upoznavanje sa jezerom, panoramom starog zamka i panoramom Bledskog ostrva sa Marijanskim svetilištem. Slobodno vreme oko 2 sata za individualne aktivnosti. Odlazak u Ljubljano. Po dolasku oko 17h sledi upoznavanje sa gradom uz laganu šetnju istorijskim centrom i razgledanje: Prešernov trg, spomenik France Prešernu – najpoznatijem slovena kom pesniku, Tromostovlje na reci Ljubljani – remek – delo Ple nika, Ple nikova pasarela, Franjeva ka crkva, Gradska ku a, katedrala Svetog Nikole, panorama Ljubljanskog grada – srednjovekovnog zamka, Zmajski most... Slobodno vreme za individualne aktivnosti. U 21h tradicionalno po inje program za DO EK NOVE GODINE. Za do ek najlu e no i organizuje se koncert na Kongresnom trgu, a u pono vatromet. SRE NA NOVA GODINA !!! Slobodno vreme do 02h iza pono i kada je polazak iz Ljubljane ka Srbiji. No na vožnja preko Hrvatske...

3. DAN UTORAK, 01.01.2019.

Dolazak u Novi Sad / Beograd u prepodnevrim satima. **Kraj programa.**

TERMIN PUTOVANJA	HOTEL	CENA ARANŽMANA	SPECIJALNA CENA
30.12.2018 – 01.01.2019.	3*	79 evra	69 evra do 20.11.

doplata za jednokrevetnu sobu **30 evra**

Transfer iz UŽICA (Gradski stadion), A KA (železni ka stanica), KRAGUJEVCA (TC Roda), BATO INE – doplata 20 evra / minimum 4 putnika

Transfer iz ZRENJANINA – doplata 1500 din / minimum 4 putnika

) troškove organizacije putovanja

CENA ARANŽMANA OBUHVATA:

) prevoz autobusom turisti ke klase (od 16 - 87 mesta) na navedenoj relaciji / mesta se odre uju prema **datumu uplate tj sklapanja Ugovora o putovanju**

) smeštaj u hotelu 3* u Trebnju (po lokalnoj kategorizaciji) u 1/2 i 1/2+1 (ograni en broj – isklju ivo na upit) sobama na bazi 1 no enja sa doru kom (švedski sto)

) obilazak zamka Oto ec i Novog Mesta prema programu

) usluge turisti kog vodi a / pratioca agencije organizatora

CENA ARANŽMANA NE OBUHVATA:

) putno zdravstveno osiguranje (do 17 god – 180 din, od 18 do 70 god – 260 din, od 71 do 83 god – 540 din)

) boravišnu taksu u hotelu **3 evra, pla a se u agenciji**

) individualne troškove – nepomenute usluge

) fakultativne izlete

NA IN PLA ANJA:

) dinarski po prodajnom kursu Vojvo anske banke na dan uplate za efektivu, 30% prilikom rezervacije, ostatak ispla eno 7 dana pred put

) platnim karticama VISA, DINA, MAESTRO, MASTER CARD, AMERICAN EXPRESS

) na rate ekovima, 40% avans, poslednja rata 2 meseca posle putovanja, realizacija 10. ili 20. u mesecu

FAKULTATIVNI IZLETI: (minimum 25 pax za realizaciju): BOHINJ – BLED – LJUBLJANA 45 evra **CENA PAKETA IZLETA ZA UPLATE U AGENCIJI: 45-evra 30 evra**

NAPOMENA: Fakultativni izleti nisu obavezni deo programa i zavise od broja prijavljenih putnika. Cena se uglavnom sastoji od troškova rezervacije, prevoza, parkinga, vodi a, ulaznica, organizacije... Agencija ne snosi odgovornost promene cene ulaznica na lokalitetima u odnosu na dan izlaska programa - cena je podložna promeni. Termini fakultativnih izleta su

promenljivi i zavise od slobodnih termina po lokalitetima, broja prijavljenih putnika i objektivnih okolnosti. Izvršilac usluga na odredištu je inopartner.

OPIS SMEŠTAJA:

Hotel GALAKSIJA 3* Galaksija predstavlja kompleks koji sadrži nekoliko objekata, poput sala za razne proslave, kuglane, kafea i hotela. Nalazi se malenom gradi u Trebnje, koji je lociran u regiji Novog Mesta. Hotel je standardne, „budget“ kategorije sa skromnim sadržajima i nivoom usluge. Posедуje recepciju otvorenu do 22h, mali recepcioni lobi, WiFi konekciju, 28 smeštajnih jedinica (jednokrevetne sobe, dvokrevetne sobe sa razdvojenim ležajevima, dvokrevetne sobe sa jednim francuskim ležajem, trokrevetne sobe i etvorokrevetne sobe). Sve sobe su skromno opremljene i sadrže kupatilo sa tuš-WC i fenom za kosu, WiFi konekciju, TV, klima uređaj, centralni grejni sistem. www.galaksijatrebnje.si/hotel-en

PROGRAM SA SADRŽAJIMA MINIMUM 70 PUTNIKA

U SLUŽAJU NEDOVOLJNOG BROJA PUTNIKA ROK ZA OTKAZ PUTOVANJA 5 DANA PRE POČETKA PUTOVANJA
AGENCIJA ZADRŽAVA PRAVO DA REALIZUJE PREVOZ UZ KOREKCIJU CENE ILI U SARADNJI SA DRUGOM AGENCIJOM
AGENCIJA ZADRŽAVA PRAVO KOREKCIJE CENA U SLUŽAJU PROMENA NA DEVIZNOM TRŽIŠTU
AGENCIJA NE SNOSI ODGOVORNOST ZA EVENTUALNE DRUGAČIJE USMENE INFORMACIJE O PROGRAMU PUTOVANJA
ORGANIZATOR ZADRŽAVA PRAVO PROMENE REDOSLEDA POJEDINIHR SADRŽAJA U PROGRAMU
UZ OVAJ PROGRAM VAŽE OPŠTI USLOVI PUTOVANJA I TA TRAVELLINO
POSEBNE NAPOMENE SU SASTAVNI DEO PROGRAMA PUTOVANJA
ORGANIZATOR PUTOVANJA I TA TRAVELLINO, LICENCA OTP 26/2010

Cenovnik br. 1 od 28.10.2018.

Бас а.д. Београд -
огранак БАСТУРИСТ
Београд, М. Бирјужова 2-4, 2180-377
Авио шалтер 3286-922
E-mail basturist@bas.rs 2622-526



субагент лиценца OTP 389/2010
www.bas.rs
БАС а.д.
БАСТУРИСТ

Бас а.д. Београд -
огранак БАСТУРИСТ
Бгд, Железничка 4,
Тел: 6658-759, 2638-982
E-mail basturist@bas.rs

POSEBNE NAPOMENE: (obavezno pročitati)

) Redosled sedenja u autobusu se pravi prema datumu uplate tj sklapanja Ugovora o putovanju. Prilikom pravljenja redosleda sedenja uzimaju se u obzir stariji putnici, trudnice, porodice sa decom (do 12 godina), putnici sa dokumentovanim zdravstvenim problemima... Prvi red sedišta su službena sedišta i ako nema potrebe, ne izdaju se putnicima. Putnik je dužan da prihvati sedišta koje mu agencija dodeli.

) Putnik je dužan da prilikom potpisivanja ugovora dostavi organizatoru putovanja sve tražene podatke, uključujući i broj isprave sa kojom se prelazi granica. Ukoliko prilikom potpisivanja ugovora nije dostavio traženi podatak, rok za dostavu je 48 sati.

) Dan pred polazak organizator putovanja šalje SMS poruku sa svim detaljima polaska. Ukoliko ne dobijete poruku obavezno kontaktirajte agenciju radi dobijanja tih podataka oko polaska na putovanje.

) Zaustavljanje radi usputnih odmora predviđeno je na svakih 3,5 do 4 sata vožnje na usputnim stajalištima, u zavisnosti od raspoloživosti kapaciteta stajališta i uslova na putu.

) Mole se putnici da vode računa o svojim putnim ispravama, novcu i stvarima u toku trajanja aranžmana. Ostavljanje vrednih stvari u autobusu i u hotelskim sobama nije preporučljivo jer ni prevoznik ni hotel ne odgovaraju za iste! U slučaju obijanja autobusa, putnik može zatražiti nadoknadu štete samo za svoje osigurane stvari kod ovlašćenih osiguravajućih kuća. Organizator putovanja ne može odgovarati niti se organizatoru putovanja pišu prigovori u slučaju ovih nepredviđenih okolnosti.

) Napominjemo da je putovanje grupno i tome je sve podređeno. Prema tome, potrebno je jasno sagledavanje situacije da su u vozilu, muzika i filmovi koji se puštaju neutralni po svom sadržaju. Temperatura u vozilu ne može se individualno za svako sedišta podešavati i imajte u vidu da ono što je za nekoga toplo, za drugog je hladno i sl. Dakle, za grupno putovanje potrebno je puno razumevanje među putnicima i osećaj kolektivizma.

) Prostor za prtljag u autobusu je ograničen i predviđena količina prtljaga po putniku je 1 kofer i 1 komad ručnog prtljaga.

) Upozoravaju se putnici da zbog poštovanja satnica predviđenih programom putovanja, ne postoji mogućnost zadržavanja autobusa na granici pri prelazu radi regulisanja povratnih sredstava po osnovu "tax free" pa Vas molimo da to imate u vidu.

) Organizator putovanja zadržava pravo promene programa putovanja usled nepredviđenih objektivnih okolnosti (npr. gužva na granicama, gužva u saobraćaju, zatvaranje nekog od lokaliteta predviđenog za obilazak...).

) Organizator putovanja i izleta na putovanju zadržava pravo izmene termina i uslova izvođenja fakultativnih izleta predviđenih programom kao i redosleda razgledanja usled objektivnih okolnosti. Molimo da uzmete u obzir da postoji mogućnost da usled državnih ili verskih praznika na određenoj destinaciji neki od lokaliteta ili tržnih centara, prodavnica, restorana, muzeja... ne rade.

) Dužina trajanja slobodnog vremena za individualne aktivnosti tokom programa putovanja zavisi od objektivnih okolnosti (npr. dužine trajanja obilazaka, termina polazaka, vremena dolaska i daljeg rasporeda u aranžmanu).

) Putnicima koji imaju za cilj posete muzejima i galerijama, preporučujemo da na internetu proverite radno vreme istih i da željene posete usklade sa slobodnim vremenom na putovanju.

) Oznaka kategorije hotela u programu je zvanično utvrđena i važi na dan zaključenja ugovora između organizatora putovanja i inopartnera, te eventualne naknadne promene koje organizatoru putovanja nisu poznate ne mogu biti relevantne.

) U smeštajne objekte se ulazi prvog dana boravka od 15:00h (postoji mogućnost ranijeg ulaska), a napuštaju se poslednjeg dana boravka najkasnije do 09:00h. Svaki hotel ima restoran. Svaka soba ima tuš / WC. Smeštaj iz ove ponude registrovan je, pregledan i standardizovan od strane Nacionalne turističke asocijacije zemlje u kojoj se nalazi. Organizator putovanja u slučaju neobjavljivanja tačnog imena hotela, obavezuje se da ime postavi najkasnije 7 dana pre polaska na put. U slučaju promene hotela, organizator je dužan o tome obavestiti sve putnike, a zamenjen hotel mora u svemu odgovarati standardima hotela datog u opisu programa.

) Opisi smeštajnih objekata su informativnog karaktera. Za eventualna odstupanja i kvalitet usluge u okviru smeštajnih objekata, organizator putovanja ne snosi odgovornost jer to isključivo zavisi od smeštajnih objekata. Neki od dopunskih sadržaja smeštajnih objekata su dostupni uz doplatu. Postoji mogućnost odstupanja i promena oko dostupnosti nekih sadržaja, jer isključivo zavise od smeštajnih objekata (npr. sef, parking, mini-bar, TV, klima uređaj, fen za kosu, internet...). Savetujemo da se i sami više informišete o istima putem interneta, na društvenim mrežama i specijalizovanim portalima koji pružaju tu vrstu pomoći putnicima poput www.tripadvisor.com, www.booking.com ...

) Organizator putovanja ne može da utiče na razmeštaj po sobama jer to isključivo zavisi od recepcije smeštajnog objekta.

) Zahtevi za konektovane sobe, family sobe i sl uze e se u razmatranje ali grupni autobuski aranžmani ne podrazumevaju ovakvu vrstu smeštaja niti izbora soba i njihovog sadržaja (balkon, terasa, puša ka soba, spratnost, francuski ležaj...). Agencija organizator ne može obe avati ovakve usluge.

) Smeštaj na grupnim aranžmanima ovog tipa je u dvokrevetnim ili dvokrevetnim sobama sa pomo nim ležajem namenjene za smeštaj tre e osobe. Sobe sa pomo nim ležajem su manje komforne, a tre i ležaj je pomo ni i može biti standardnih ili manjih dimenzija.

) Sva vremena u programima putovanja su data po lokalnom vremenu zemlje u kojoj se boravi.

) Potpisnik ugovora o putovanju ili predstavnici grupe putnika obavezni su da sve putnike upoznaju sa ugovorenim programom putovanja, uslovima pla anja i osiguranja, kao i Opštim uslovima putovanja organizatora putovanja.

) Maloletni putnici prilikom putovanja moraju imati overenu saglasnost roditelja.

) Me unarodno putno zdravstveno osiguranje je obavezno za pojedine destinacije. Savetujemo Vas da isto posedujete za sva Vaša putovanja jer u suprotnom sami snosite odgovornost za eventualne posledice prilikom kontrole države u koju putujete kao i kontrole u državama kroz koje prolazite.

) Organizator putovanja nije ovlaš en i ne ceni valjanost putnih i drugih isprava. Putnici koji nisu državljani Srbije u obavezi su da se sami upoznaju sa viznim režimom zemlje u koju putuju. Preporu uje se putnicima da se o uslovima ulaska u zemlje EU (potrebna nov ana sredstva za boravak, zdravstveno osiguranje, potvrde o smeštaju...) informišu na sajtu Delegacije EU u Srbiji www.europa.rs ili u ambasadi ili konzulatu zemlje u koju putuju i kroz koje prolaze. Agencija ne snosi odgovornost u slu aju da pograni ne vlasti onemogu e putniku ulaz na teritoriju EU.

) Za sve informacije date usmenim, telefonskim ili elektronskim putem agencija ne snosi odgovornost. Validan je samo pisani program putovanja istaknut u prostorijama agencije

) Organizator zadržava pravo da putem Last minute ponude prodaje svoje aranžmana po cenama koje su druga ije od onih u cenovniku. Stranke koje su uplatile aranžman po cenama objavljenim u ovom cenovniku nemaju pravo da potražuju nadoknadu na ime eventualne razlike u ceni.

Ukoliko kopirate deo teksta ili tekst u celosti, obavezno morate navesti izvor - sajt agencije TRAVELLINO